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ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ КОНСТИТУЦІЙНОГО ПРАВА ГРОМАДЯН НА ЗВЕРНЕННЯ 
ГОЛОВНИМ УПРАВЛІННЯМ ЮСТИЦІЇ У ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ

НАСИЛЬСТВО В СІМ’Ї: ПРАВОВІ ОСНОВИ ЗАПОБІГАННЯ, 
ПРОТИДІЯ І ВИДИ ДОПОМОГИ ОСОБАМ, ЯКІ ПОТЕРПАЮТЬ ВІД НЬОГО

Проблема насильства в сім’ї не є локальною, харак-
терною виключно для України. Даній проблемі пріори-
тетну увагу приділяють уся світова спільнота та владні 
структури держав. Насильство в сім’ї, на думку громад-
ськості, це «прихована епідемія світового масштабу». 
Міжнародна спільнота усвідомлює всю гостроту та важ-
ливість проблеми насильства в сім’ї та намагається ви-
робити єдину систему попередження такого насильства 
та захисту його жертв. Однією з найважливіших складо-
вих цієї системи є відповідне правове забезпечення.

«Досвід по всьому світу показує, що мовчання – це 
кращий товариш домашнього насильства, коли все сус-
пільство вірить в те, що «сімейні справи» не повинні вино-
ситись за межі сім’ї, бо тоді жорстокість продовжуватиме 
розповсюджуватися. Жертви бояться заявляти про це, і 
насильники стидаються звертатися за допомогою», ска-
зав пан Олів’є Адам, координатор системи ООН в Україні. 
«Жорстокість – це основна причина смертності та інвалід-
ності. Світовий банк з’ясував, що у всьому світі жінки від 
16 до 44 років, страждають від зґвалтувань та жорстокості 
в сім’ї значно частіше, ніж від автомобільних аварій, раку, 
воєн та малярії разом узятих».

Домашнє насильство – це хвороба, яка затьмарює 
життя багатьох сімей в Україні. За інформацією 
Міністерства у справах сім’ї, молоді та спорту України, 
з початку 2010 року було зареєстровано понад 80,000 
звернень. Сорок відсотків дзвінків до міліції стосується 
випадків насильства в сім’ї. В той час домашнє на­
сильство лишається всесвітньою проблемою, зокре­
ма, 25% європейських жінок зазнавали домашнього 
насильства хоча б один раз протягом свого життя. Для 

порівняння, в Україні стикалися з цією проблемою понад 
44% українців. 

Правові засади попередження насильства в сім’ї в Укра-
їні складаються з міжнародного та національного законодав-
ства. Останнім часом міжнародна спільнота намагається до-
слідити проблему насильства в сім’ї та виробити ефективні 
засоби боротьби з нею. 

Національне законодавство з попередження та протидії 
насильству в сім’ї в Україні складається з Конституції Украї-
ни, Закону України “Про попередження насильства в сім’ї” та 
інших нормативно-правових актів, які регулюють відносини 
щодо попередження та протидії насильству в сім’ї.

Відповідно до Закону України «Про попередження на-
сильства в сім’ї», здійснення заходів з попередження на-
сильства в сім’ї в межах наданих їм повноважень поклада-
ється на: 1) спеціально уповноважений орган виконавчої 
влади з питань попередження насильства в сім’ї; 2) відповід-
ні підрозділи органів внутрішніх справ; 3) органи опіки і піклу-
вання; 4) спеціалізовані установи для осіб, які вчинили на-
сильство в сім’ї, та жертв такого насильства: кризові центри 
для членів сімей, в яких вчинено насильство в сім’ї або існує 
реальна загроза його вчинення; центри медико-соціальної 
реабілітації жертв насильства в сім’ї.

Підставами для прийняття заходів з попередження 
насильства в сім’ї, згідно Закону, є: 1) заява про допомогу 
жертви насильства в сім’ї чи члена сім’ї, по відношенню до 
якого існує реальна загроза скоєння насильства в сім’ї; 2) 
виражене жертвою насильства в сім’ї чи членом сім’ї, по від-
ношенню до якого існує реальна загроза скоєння насильства 
в сім’ї, бажання на застосування заходів по попередженню 
насильства в сім’ї у випадку, якщо повідомлення чи заява на-

дійшли не від нього особисто; 3) отримання повідомлення 
про скоєння насильства в сім’ї чи реальної загрози його 
скоєння по відношенню до неповнолітнього чи недієз-
датного члена сім’ї. Заяви та повідомлення про скоєння 
насильства в сім’ї чи реальну загрозу його скоєння при-
ймаються спеціально уповноваженим органом виконавчої 
влади з питань попередження насильства в сім’ї, службою 
дільничних інспекторів міліції або службою кримінальної 
міліції у справах дітей органів внутрішніх справ за місцем 
проживання потерпілого, які в межах своїх повноважень 
приймають передбачені Законом заходи з попередження 
насильства в сім’ї.

Відповідальність за вчинення насильства в сім’ї – на-
кладення штрафу від одного до трьох неоподаткованих 
мінімумів доходів громадян або виправні роботи на строк 
до одного місяця з відрахуванням 20% заробітку, якщо за-
стосування цих заходів буде визнано недостатнім, – адмі-
ністративний арешт на строк до п’ятнадцяти діб. 

В Україні діє 1893 центри соціальних служб для сім’ї, ді-
тей та молоді; 9 центрів медико-соціальної реабілітації жертв 
домашнього насильства; 21 центр соціально-психологічної 
допомоги; 82 притулки для дітей служб у справах дітей; 32 
центри соціально-психологічної реабілітації дітей. 

Дізнатися розташування та отримати допомогу можна 
у місцевих державних адміністраціях на місцях. 

Також, діє національна «гаряча лінія» з питань запобі-
гання насильству та захисту прав дітей – 0 800 500 335. За 
період існування з 2004 року надійшло понад 7441 дзвінків. 

Провідний спеціаліст Головного управління
юстиції у Закарпатській області 

Владислав Товтин 

Як у будь-якій демократичній державі світу, проблеми 
взаємодії суспільства і держави вирішуються в першу чергу 
шляхом реалізації права усіх громадян направляти індивіду-
альні чи колективні письмові звернення або особисто звер-
татися до органів державної влади, органів місцевого само-
врядування, підприємств, установ, організацій, їх службо-
вих осіб, котрі зобов’язані розглядати ці звернення й давати 
обґрунтовану відповідь у встановлений законом строк.

Так, реалізація даного права є одним з основних за-
вдань Головного управління юстиції у Закарпатській об-
ласті. Отже, зупинимось на деяких статистичних даних з 
цього напрямку діяльності управління.

Згідно затвердженого графіка прийом громадян про-
водиться в установлені дні та години. За період 2010 року 
на особистому прийомі в Головному управлінні юстиції 
прийнято 686 громадян. В основному громадяни зверта-
лися за роз’ясненням норм чинного законодавства з на-
ступних питань: невиконання рішення суду щодо виселен-
ня з квартири та інших питань, щодо незаконного виїзду 
обвинуваченого за кордон, щодо непоновлення на роботі, 
щодо оформлення спадщини, тощо. У підвідомчих устано-
вах на особистому прийомі протягом 2010 року прийнято 
3794 громадян. 

Крім того, протягом 2010 року, в громадській приймаль-
ні при Головному управлінні юстиції надано громадянам 
165 консультацій правового характеру. Протягом 2010 року 
приймальнями в районних, міськрайонних управліннях 
юстиції надано 2101 таких консультацій. 

Цікавим є факт, що протягом 2010 року громадяни 
найактивніше звертались до громадських приймалень в 
Берегівському (281 громадянин), Рахівському (278 грома-
дян), Хустському (252 громадяни) районах. 

Протягом 2010 року було організовано та проведено 
11 «гарячих» телефонних ліній керівництвом Головного 
управління юстиції у Закарпатській області. Також прово-
дяться спільні «гарячі» телефонні лінії з керівниками ін-
ших установ та організацій. Звернення громадян під час 
«гарячих» телефонних ліній стосувалися різних сфер за-
конодавства (а саме: про порядок надання земельної ді-
лянки, порядок звернення до суду, незаконне звільнення 
з роботи; цікавими питаннями були: внесення відомостей 
про батька дитини, народження якої зареєстроване в Угор-
щині, надання необхідних документів громадянину Болга-
рії для укладення шлюбу в Україні, тощо).

Керівництвом Головного управління юстиції у Закар-
патській області проводяться виїзні прийоми громадян за 
місцем їх праці та проживання. Графіки особистого прийо-
му та виїзних прийомів керівництвом Головного управлін-
ня юстиції обов’язково доводяться до відома населення 

шляхом опублікування в газеті «Право і порядок» Головно-
го управління юстиції у Закарпатській області, на веб-сайті 
Головного управління юстиції у Закарпатській області та в 
районних, міських засобах масової інформації.

Протягом 2010 року начальником та заступниками на-
чальника Головного управління юстиції було здійснено 59 
виїзних прийомів у всі райони області, де було прийнято 
та надано роз’яснення 168 громадянам. Громадяни звер-
тались як з питань, які відносяться до компетенції органів 
юстиції, так і з питань, які до неї не відносяться, а саме: 
щодо працевлаштування пенсіонерів, матеріальної допо-
моги багатодітним сім’ям, реєстрації розірвання шлюбу, 
порядку зміни імені неповнолітньої дитини, невиконання 
рішень судів, порядку реєстрації громадських організа-
цій, тощо. У випадку питань, які до компетенції Головно-
го управління не відносяться, громадянам надавались 
вичерпні роз’яснення щодо порядку звернення до іншого 
відомства для вирішення їх питань. 

До Головного управління протягом 2010 року надій-
шло 728 письмових звернень. З них заяв - 430, скарг – 298. 
Пропозиції не надходили. А до районних, міськрайонних 
управлінь юстиції надійшло 257 таких звернень. З них заяв 
- 155, скарг – 102. Пропозиції не надходили.

Під постійним контролем начальника Головного управ-
ління юстиції у Закарпатській області, начальників район-
них, міськрайонних управлінь юстиції знаходиться розгляд 
звернень Героїв України, Героїв Радянського Союзу, Героїв 
Соціалістичної Праці, інвалідів Великої Вітчизняної війни, 
порушених у них проблем та оперативне їх вирішення. Про-
тягом 2010 року від такої категорії населення на адресу 
Головного управління юстиції надійшло 4 звернення. Від 
ветеранів війни та праці, багатодітних сімей, постраждалих 
від аварії на ЧАЕС та інших громадян, які потребують соці-
ального захисту до Головного та територіальних управлінь 
юстиції надійшло в звітному періоді 28 звернень. 

З Міністерства юстиції України надійшло 156 звер-
нень. З інших органів влади - 115 звернень. З Урядової 
гарячої телефонної лінії до Головного управління юстиції 
у Закарпатській області надійшло протягом 2010 року 63 
звернення. Безпосередньо від заявників надійшло 651 
звернення. У 2010 році до Головного управління юстиції 
надійшло 11 колективних звернень.

Протягом 2010 року на розгляд у відділи державної ви-
конавчої служби надійшло 658 звернень на невиконання 
рішень судів, з них по стягненню коштів 211 звернень, по 
стягненню аліментів - 232 звернення, а на невиконання рі-
шень судів з інших питань - 215 звернень.

Також до Головного управління юстиції та підвідомчих 
установ на роботу органів державної реєстрації актів цивіль-

ного стану надійшло 35 звернень громадян, а з питань орга-
нізації роботи нотаріату - 70 звернень громадян (більшість з 
яких стосуються оформлення заповітів і спадкових справ).

З інших питань за даний період надійшло 173 звер-
нення.

Взагалі за результатами розгляду більшість звернень 
визнані необґрунтованими, так як викладені скаржниками 
факти порушення їх прав та законних інтересів не зна-
йшли підтвердження або є наслідком об’єктивних соці-
ально - економічних причин, що одночасно є і причинами 
довготривалого виконання судових рішень. За належністю 
надіслано 12 звернень громадян.

Разом з тим є звернення громадян, які свідчать про не-
гаразди щодо стану дотримання та захисту прав і свобод 
людини і громадянина в України службовими особами ор-
ганів юстиції, про неуважне їх ставлення до звернень гро-
мадян та вирішення порушених питань по суті. За резуль-
татами розгляду винні притягаються до відповідальності.

Головний спеціаліст відділу документування,
контролю виконання та звернень громадян 

Д.С.Андращук

До уваги студентів-
правників та молодих 

юристів Закарпатської області!

З 1 по 6 лютого 2011 року на спортивно-
оздоровчій базі Європейського університету 
«Єдельвейс», що знаходиться в с. Верхнє Студене 
Міжгірського району Закарпатської області відбу-
деться правоосвітній захід «Всеукраїнська зимова 
правнича школа «Шлях до успіху молодого юрис-
та», що проводиться Європейським університетом 
спільно з Міністерством юстиції України. 

Даний захід орієнтований на студентів прав-
ників та молодих юристів, його головною метою є 
сприяння утвердженню поваги до права в Україні, 
підвищення рівня правових знань та уміння засто-
совувати їх на практиці, сприяння розвитку право-
вої культури молоді, координації роботи молодіж-
них об’єднань правників для підвищення якості їх 
соціальних функцій.

Додаткову інформацію читайте за посиланням: 
http://winter-school.inf.ua 
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Відповідальний за випуск – ТОВТИН В.М.
Надруковано у ТзОВ “Поліграфцентр “Ліра” накладом 
100 прим.:  м.Ужгород, вул. Митрака, 25, тел. 61-54-99

Засновник – Головне управління юстиції в 
Закарпатській  області –  88008, м. Ужгород, пл. Народна, 4.
Реєстраційне свідоцтво – ЗТ № 158 від 11.09.1998 р. 

ГРАФІК
проведення прямих телефонних ліній керівництвом Головного 

управління юстиції у Закарпатській області у І півріччі 2011 року

Прізвище, ім’я 
по батькові, посада

Дата 
проведення

Час 
проведення

Номер 
телефону

Ільницький Петро Михайлович
Начальник управління

25 січня 
2011 року

з 10.00 до 13.00 (03122) 3-35-18

Алмаші Іван Миколайович
Перший заступник начальника управління

10 лютого 
2011 року

з 10.00 до 13.00 (03122) 3-33-82

Бортейчук Юрій Юрійович
заступник начальника управління

1 березня 
2011 року

з 10.00 до 13.00 (03122) 3-35-87

Юркуц Наталія Іванівна
Заступник начальника управління – 
начальник відділу державної реєстрації актів 
цивільного стану	

24 березня 
2011 року

з 10.00 до 13.00 (03122) 3-62-01

Дан Микола Йонашович
Заступник начальника управління – 
начальник відділу нотаріату та контролю за 
наданням правничих послуг

1 квітня 
2011 року

з 10.00 до 13.00 (0312) 61-47-92

Митровка Любов Іванівна
В.о. заступника начальника управління – 
начальника відділу державної реєстрації 
нормативно-правових актів, правової робо-
ти, правової освіти та систематизації зако-
нодавства

4 травня 
2011 року

з 10.00 до 13.00 (0312) 61-25-80

Панова Наталія Володимирівна
Заступник начальника управління – началь-
ника відділу державної виконавчої служби

9 червня 
2011 року

з 10.00 до 13.00 (03122) 3-40-63

ГРАФІК
виїзних прийомів начальником, першим заступником та заступниками 

начальника Головного управління юстиції у Закарпатській області 
за місцем проживання та праці громадян на І квартал 2011 року

№ Прізвище, ім’я, 
по батькові Посада Дні прийому за місцем 

проживання громадян

1 Ільницький 
Петро 
Михайлович

начальник управління 26.01.2011 р.- Берегівський район
23.02.2011р.- Тячівський район
23.03.2011р.- Хустський район

2 Алмаші 
Іван 
Миколайович

перший заступник 
начальника управління

13.01.2011р. - Перечинський район
10.02.2011р. - Міжгірський район
10.03.2011р. - Берегівський район

3 Бортейчук 
Юрій 
Юрійович

заступник 
начальника управління

02.02.2011р. - Берегівський район
02.03.2011р. - Виноградівський район

4 Дан 
Микола 
Йонашович

заступник начальника управ-
ління – начальник відділу но-
таріату та контролю за на-
данням правничих послуг

26.01.2011р. -  Хустський район
23.02.2011р. - Виноградівський район
23.03.2011р. - Тячівський район

5 Митровка 
Любов 
Іванівна

в.о. заступника начальни-
ка управління – начальника 
відділу державної реєстрації 
нормативно-правових актів, 
правової роботи, правової 
освіти та систематизації за-
конодавства

21.01.2011р. - Ужгородський район
18.02.2011р. - Свалявський район
18.03.2011р. - Іршавський район

6 Панова 
Наталія 
Володимирівна

заступник начальника управ-
ління – начальник відділу 
державної виконавчої служби

14.01.2011р. - РВ ДВС Ужгородського МРУЮ 
11.02.2011р. - МВ ДВС Мукачівського МРУЮ
11.03.2011р. - В ДВС Міжгірського РУЮ 

7 Юркуц 
Наталія 
Іванівна

заступник начальника управ-
ління – начальник відділу 
реєстрації актів цивільно-
го стану

18.01.2011р.- Ужгородський район
08.02.2011р. - Перечинський район
15.03.2011р.- Мукачівський район

ЗАТВЕРДЖЕНО
наказ Головного управління
юстиції у Закарпатській області
від “14” січня 2011 № 17/01-08

Розмір
плати за надання відділами державної реєстрації актів цивільного стану 

Закарпатської області  платних послуг

№№
п/п Найменування послуги Одиниця виміру Вартість 

послуг (грн.)

1 2 3 4
1 Пошук актового запису цивільного стану без повідомлення заяв-

ником даних про рік державної реєстрації актів цивільного стану.
1 дія 30,00

2 Пошук запису в метричних книгах, складених іншою ніж україн-
ська мовою до утворення органів державної реєстрації актів ци-
вільного стану, за відсутності даних про рік складення запису. 

1 дія 60,00

3 Видача запрошення із зазначенням дати державної реєстра-
ції шлюбу

1 дія 35,00

4 Надання правової допомоги, що включає складення заяв (анкет, 
прохань), у вирішенні питання щодо повторної видачі свідоцтв та 
інших документів про державну реєстрацію актів цивільного стану:

4.1 відділами державної реєстрації актів цивільного стану не за міс-
цем звернення заявника;

1 дія 30,00

4.2 компетентними органами іноземних держав. 1 дія 60,00
5 Прийом заяв про державну реєстрацію актів цивільного ста-

ну, про повторну видачу свідоцтв про державну реєстрацію ак-
тів цивільного стану, поновлення та анулювання актових запи-
сів цивільного стану за межами відділу державної реєстрації ак-
тів цивільного стану.

1 дія
послуга надається 

в межах населеного 
пункту за місцем роз-
ташування відділу

120,00

МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ
ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ЮСТИЦІЇ У ЗАКАРПАТСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З 

«14» січня 2011 р. 		      м. Ужгород №                      	 17/ 01-08

Про затвердження Розміру плати за надання 
відділами державної реєстрації актів цивільного 
стану Закарпатської області платних послуг 

Відповідно до статті 20 Закону України «Про державну реєстрацію актів цивільного стану», постано-
ви Кабінету Міністрів України від 22.12.2010 р. №1168 «Про затвердження переліку платних послуг, які 
можуть надаватися відділами державної реєстрації актів цивільного стану», наказу Міністерства юс-
тиції України від 27.12.2010 р. № 3335/5 «Про затвердження Порядку надання платних послуг відді-
лами державної реєстрації актів цивільного стану», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
29.12.2010 р. за № 1380/18675, з метою надання платних послуг відділами державної реєстрації ак-
тів цивільного стану,

НАКАЗУЮ:
Затвердити Розмір плати за надання відділами державної реєстрації актів цивільного стану За-

карпатської області платних послуг (додаються).
2. Визнати таким, що втратив чинність наказ Головного управління юстиції у Закарпатській облас-

ті від 13.07.2007 року № 226/01-08 «Про затвердження Положення про порядок надання відділами ре-
єстрації актів цивільного стану Закарпатської області додаткових платних послуг правового та техніч-
ного характеру громадянам та організаціям та Тарифів за надання відділами реєстрації актів цивільно-
го стану Закарпатської області додаткових платних послуг правового та технічного характеру», зареє-
стрований в Головному управлінні юстиції у Закарпатській області 13.07.2007 р. за № 042/812.

3. При наданні платних послуг керівникам відділів державної реєстрації актів цивільного стану не-
ухильно дотримуватись Порядку надання платних послуг відділами державної реєстрації актів цивіль-
ного стану, затвердженого наказом Міністерства юстиції від 27.12.2010 р. № 3335/5, зареєстрованого в 
Міністерстві юстиції України 29.12.2010 р. за № 1380/18675.

4. Відділу державної реєстрації актів цивільного стану подати даний наказ на державну реєстра-
цію відповідно до вимог чинного законодавства України.

5. Заступнику начальника Головного управління юстиції у Закарпатській області-начальнику від-
ділу державної реєстрації актів цивільного стану Юркуц Н.І. довести цей наказ до відома начальни-
ків відділів державної реєстрації актів цивільного стану районних та міськрайонних управлінь юстиції.

6. Контроль за виконання наказу покласти на заступника начальника Головного управління юсти-
ції у Закарпатській області - начальника відділу державної реєстрації актів цивільного стану Юркуц Н.І.

7. Цей наказ набирає чинності через 10 днів після його державної реєстрації, але не раніше дня 
його оприлюднення.

Начальник управління					     Ільницький П.М.

6 Організація та проведення індивідуальних обрядів державної 
реєстрації шлюбу та народження (зокрема, обрядів ювілеїв ве-
сілля, обрядів заручин) з використанням різноманітних елемен-
тів урочистості:

6.1 у відділах державної реєстрації актів цивільного стану; 1 обряд
1 обряд скорочений

300,00
100,00

6.2 за межами відділу державної реєстрації актів цивільного стану; 1 обряд 600,00
6.3 у вихідні та святкові дні 1 обряд 

(у відділі ДРАЦС )
1 обряд (за межа-
ми відділу ДРАЦС)

600,00

1200,00

7 Складання за проханням фізичних осіб заяв про державну ре-
єстрацію актів цивільного стану, про повторну видачу свідоцтв 
про державну реєстрацію актів цивільного стану та витягів з 
Державного реєстру актів цивільного стану громадян про вне-
сення змін до актових записів цивільного стану, поновлення та 
анулювання актових записів цивільного стану.

1 дія 35,00

8 Ксерокопіювання;
ламінування документів, які видаються органами державної ре-
єстрації актів цивільного стану

з однієї сторони

з однієї сторони

2,00

7,00
9 Надання кур’єрських послуг виключно з:
9.1 доставки та вручення фізичній особі за місцем її проживання 

(перебування) повторно виданих свідоцтв та інших документів 
про державну реєстрацію актів цивільного стану;

1 дія
послуга надається 

в межах населеного 
пункту за місцем роз-

ташування відділу

80,00

9.2 доставки працівниками відділів державної реєстрації актів ци-
вільного стану  за місцем звернення заявника документів  про 
державну реєстрацію актів цивільного стану для службового ко-
ристування до інших відділів державної реєстрації актів цивіль-
ного стану;

послуга надається 
в межах населе-

ного пункту за міс-
цем розташування 

відділу

80,00

9.3 доставки документів з метою їх легалізації для подальшого ви-
користання в іноземних державах.

1 дія 190,00

10 Надання консультації з питань:
10.1 застосування сімейного та цивільного законодавства 1 консультація 100,00
10.2 витребування документів про державну реєстрацію актів 

цивільного стану.
1 консультація 30,00

11 Виконання запитів органів державної реєстрації актів цивільно-
го стану в день їх надходження.

1 запит 60,00

12 Розгляд заяв про внесення змін до актових записів цивільно-
го стану, 

1 дія 
в строк 

до одного місяця;
в строк 

до трьох місяців

100,00

50,00
поновлення та анулювання актових записів цивільного стану, 1 дія

в строк 
до одного місяця;

в строк 
до трьох місяців

120,00

80,00
зміну імені  відділом державної реєстрації актових записів ци-
вільного стану за місцем подання заяви у строк менший, ніж 
встановлений законодавством.

1 дія
термінове (до семи 
робочих днів) фор-

мування справи 
про зміну імені і на-
правлення в органи 
внутрішніх справ;
в строк до одного  

місяця

300,00

200,00
13 Розгляд та виконання справ про внесення змін до актових записів 

цивільного стану, поновлення та анулювання актових записів ци-
вільного стану в строк менший ніж  встановлений законодавством.

1 справа 60,00

14 Розгляд та виконання повідомлень про внесення змін в актові 
записи цивільного стану в строк менший, ніж встановлений за-
конодавством.

1 повідомлення 30,00

15 Перевірка достовірності документів про державну реєстрацію 
актів цивільного стану для подальшого використання в інозем-
них державах:

15.1 протягом трьох робочих днів; 1 документ 50,00
15.2 у день подання документів. 1 документ 100,00
16 Обслуговування громадян в неприйомні дні та години з вищев-

казаних пунктів 1, 2,4,7,15.
1 обслуговування подвійний 

тариф

Заступник начальника Головного управління юстиції-
начальник відділу державної реєстрації актів цивільного стану	       	     Н.І. Юркуц

Начальник відділу фінансів, бухгалтерського обліку 
і звітності Головного управління юстиції                                         	      	      Т.В. Комар


